



本报推出2022年度江门普惠金融奖传媒推介活动 勇于担当 奋楫前行

传递金融正能量,助推江门高质量发展。本报今天推出2022年度江门普惠金融奖传媒推介活动之金融机构推介内容展示,敬请关注。

控金融风险三大任务,稳中求进,为奋力构建新时代侨都高质量发展新格局贡献出强大的金融力量。2022年,江门银行业总体运行平稳,保险业总体发展态势稳中向好,资本市场建设聚木成林。其中,2022年末江门银行业各项贷款余额5498.53亿元,比去年初增长10.87%;各项存款余额6517.96亿元,比去年初增长

12.12%。为宣传过去一年表现突出的江门金融机构、个人和产品,树立行业榜样,今年2月,本报特推出2022年度江门普惠金融奖传媒推介活动。本次活动以“勇于担当,奋楫前行”为主题,面向江门辖内广大银行、保险、证券、小贷、担保公司等金融机构。推介项目共分为三大类,其中机

构类包括助侨都高质量发展突出贡献机构、助企纾困突出表现机构、科技金融优秀机构、跨境金融优秀机构、绿色金融优秀机构、新市民金融服务优质机构、品牌保险机构;人物类包括领军人物、岗位能手、普惠之星;产品类包括特色产品和创新产品。活动自启动以来,受到

了社会各界的广泛关注,我市金融机构踊跃参与。为充分展示我市普惠金融发展成果,现将金融机构推介内容予以展示,详情见A10-A12。接下来,推介活动还将推出线上展示和投票,欢迎广大市民积极参与。推介活动的最终结果将结合综合评议产生。

策划/黄创快 朱卫星 统筹/吕胜根 万婷慈 文/陈倩婷 傅雅蓉 陈敬文 吴庭彦

导读

机构类 暖企惠企促发展 赋能侨都显担当 人物类 爱岗敬业乐奉献 扎根一线谱华章

>>>A10/11<<<

产品类 打造特色勇创新 金融为民践初心

>>>A12<<<

工商银行江门分行牵头组建银团 支持江鹤高速公路改扩建工程 为江门交通体系建设添砖加瓦

近日,深圳至岑溪高速公路江门龙湾至共和段(简称“江鹤高速公路”)改扩建工程项目银团贷款签约仪式在工商银行江门分行举行。该银团贷款由中国工商银行江门分行作为牵头行,国家开发银行广东省分行作为联合牵头行,与交通银行江门分行、兴业银行江门分行共同组建。银团的成功组建,将为江鹤高速公路改扩建工程项目建设提供28亿元资金支持,为江门内联外通的现代综合交通体系建设添砖加瓦。

高速公路是现代化交通体系的重要组成部分,也是连接城市、促进经济发展的重要通道。江鹤高速公路改扩建项目对打通江门连接珠江两岸,提升粤港澳大湾区运输大通道的通行能力和服务水平,具有重大意义。

工商银行江门分行行长刘勇在致辞中表示,江鹤高速公路是国家高速公路“三纵线”的联络线,同时也是广东省高速公路网“五横线”及国家高速公路网的重要组成部分。江鹤

高速公路项目公司成立之初选择工商银行江门分行作为并肩作战的战略伙伴,从江鹤高速公路大修到改扩建项目,一同携手走过二十多个不平凡的春秋,并一直延续至今。江鹤高速公路银团项目贷款的签约是并肩作战情谊的见证,是银企强强联合的再深化。

据悉,工商银行江门分行以本次江鹤高速银团贷款合作为新起点,未来进一步加强与各金融机构合作,齐心协力为江门市重点客户提供最优质、最全面的金融服务,共同推进项目的顺利实施和运营,为江门市高质量发展注入更多的“金融活水”。

(傅雅蓉 苏德智)



ICBC

中国工商银行

不仅满足味蕾,还能观赏生态美景 生态园林式餐厅风行江门

回归自然 园林式就餐环境受欢迎

开辟新领域 留住客人

绿意盎然,流水潺潺,翠鸟鸣唱,仿若置身山水田园……在江门,也许你无法过上“采菊东篱下,悠然见南山”的生活,却可以选择在生态园林里悠闲就餐,惬意畅饮。

生态园林式餐厅,是近年发展起来的一种新的餐饮休闲形式,它将现代农业设施、园林景观、绿色餐饮等融合起来,把大自然丰富多彩的生态景观“微缩化”和“艺术化”,营造出一种充满自然生态的就餐环境,满足了人们回归自然、返璞归真的愿望。

“自从来到江门生活,周末带着家人‘探店’成了我们的新乐趣,江门这几年出现了很多园林式的农庄和餐厅,每一家都有自己的独特风格和特色,庭院、小桥、流水这些自然景观不仅我自己十分钟意,小朋友也玩得很开心。”2018年带着妻儿定居江门的“新市民”杨庭钢是生态园林式餐厅的忠实“拥护者”。近日,记者走访了江门几家“网红”生态园林式餐厅,感受其“不仅满足你的味蕾,还能让你观赏生态美景”的魅力。

走进位于蓬江区龙马里的五邑人家,门口碉楼式样的牌坊十分醒目,再往里走,街道的喧嚣也慢慢消散,沿石板路右拐,步入其中,眼前豁然开朗,小桥流水,一步一景,生机盎然的花木布满了整个餐厅,每走几步就让人忍不住驻足观赏留影。

出现了各式各样生态园林式餐厅的身影。位于江海区的海新财记庄园是最近江门市民聚餐的首选地。别致的前厅,开阔敞亮的庭院,干净清澈的人工小溪,一间间伫立在庭院内宽敞又安静的独立包间,无一不吸引着客人来此游玩、品美食。

亭台楼阁,小桥流水。主打园林式就餐环境的还有位于江门的五邑人家,这家餐厅面积比较大,餐厅内不仅有中老年人喜爱的花卉,还设置了许多供年轻人打卡拍照的特色展板和摆设,在这里逛上一圈就要花费半小时。

五邑华记也是江门本土“网红”品牌连锁餐厅,选址市区多间老建筑,装修风格独特而一脉相承,均糅合了五邑侨乡文化与岭南建筑特色,分布于启明里、东江里、恒美里等城中老街和古村,目前拥有6家分店。“年轻一代人很少接触和进入过这样的古建筑,即使在闹市都无人问津,所以我们想将五邑地区的古建筑活化,加上园林山水的布置,形成一种新的餐厅模板,作为五邑地区的一张名片,宣传江门的历史和文化。”五邑华记创始人曾华冲说道。

生态园林式餐厅的兴起反映的正是市民对自然生态的向往和日益增长的生活品质需求。“江门人有着很强的家庭观念,每逢周末和节假日喜欢外出聚餐,从前只是为聚在一起聊聊天,后来大家都想在聚会的同时观赏美景,感受不一样的田园风光,园林餐饮因此应运而生。”住家喜宴市场推广总监朱楚峰这样认为。

但舒适的就餐环境只能吸引顾客来到这里,真正让客人去而复返,再三光顾的仍然要回归餐厅的本质——菜品。

“我们一直坚持的是用五邑地区的食材做属于江门人的美食。”在五邑人家的菜单中可以看到,恩平鱼仔、五邑三宝鸡、陈皮鸭、台山黄鳝饭,这些五邑特色菜式都是主打招牌,“我们也会根据季节的不同,定期推陈出新,每隔半年左右会更新一次菜单,让客人每次来都能体验不同的美味。”周培伟介绍。

香麻煎堆、沙漠芒果薄撑、苹果软心叉烧酥……“我们店的食材都用新鲜的,厨师一直在不断创新各种风味独特的菜品,希望客人在感受园林风景之后坐下来,还能再次陶醉在美食中。”朱楚峰说。

从观赏到品尝,江门的生态园林餐厅已经发展得十分成熟。接下来,如何把顾客从“停留3小时”发展到“停留一整天”,这也是许多餐厅新的思路和发展方向。

在五邑人家餐厅左手的左手边,有一座碉楼式样的建筑,这是五邑人家餐饮企业旗下的一家特色咖啡馆,“这里不仅能接待游客,还能承办类似沙龙、茶话会等团建活动,是一栋‘网红’打卡建筑,吸引了很多年轻人来这里拍照聚会。”周培伟告诉记者,作为江门地区早期的生态园林式餐厅,五邑人家不会就此止步,接下来还将继续在周边开辟区域,未来将打造民宿、特色商铺,并经营田园采摘等农家乐项目,打造“休闲农场+自然餐厅”,现摘现吃,让客人不仅“来过”且“留了下来”。

那么,让多地监管部门频频发文的“非法代理投诉举报”行为,到底有哪些危害呢?广发信用卡中心资产管理团队提醒:

1、“非法代理投诉举报”行为阻碍纠纷正常解决。不法分子冒充法律工作者、金融机构的身份诱导消费者委托其“代理投诉”,使用编造事实、伪造证据、提供虚假信息等手段进行恶意投诉,侵占了消费者正当的投诉维权渠道和资源,阻碍消费纠纷正常解决。

2、危害消费者财产安全。在“代理投诉”过程中,不法分子往往

建行江门市分行“善新贷” 助力科技型企业的发展

“最近公司外贸订单增多,购入原材料占用不少资金,有了建行的贷款支持,心里踏实多了。”谈起建行的金融支持,开平某卫浴企业主郭先生言语中充满感激。该企业作为一家“专精特新”企业,近期获得了建行江门市分行(简称“江门建行”)830万元“善新贷”贷款,助力企业扩大产能,打开国际市场。

据悉,建行“善新贷”信贷产品,是建行通过线上线下相结合模式,面向国家及省、自治区、直辖市工信部门认定的“专精特新”小微企业,发放的用于满足其生产经营需求的人民币流动资金贷款业务。产品推出至今,江门建行已累计为25家“专精特新”企业授信1.7亿元,实现贷款投放20笔,合计超1.1亿元。

广发信用卡中心建立机制 为消费者解决金融纠纷

近年来,江门建行积极围绕江门市“科技引领”工程,加大对“专精特新”、高新技术企业、科技型中小企业的信贷支持力度,让科技企业“智本”转化为“资本”,助力科技企业一路“狂飙”。据悉,截至2023年3月末,江门建行累计向中小微企业及个体工商户投放贷款超500亿元;向科技企业投放贷款超50亿元,是江门银行业唯一一家中小微企业及个体工商户贷款余额超130亿元、服务客户数超2万户的金融机构。

近三年全国多地银保监局累计发布了85则警惕非法“代理投诉”“代理维权”的相关公告。公告发布数量如此之高,背后有何深意?广发信用卡中心资产管理团队特别整理了2020—2022年各地关于防范“非法代理投诉举报”的公告,得出了5条关键信息:

- 1.公告发布数量逐年增加;
 - 2.发布地域不断扩大;
 - 3.联合部门数量逐步增多;
 - 4.覆盖领域逐步扩围;
 - 5.打击力度逐步加强。
- 以上5个变化趋势,体现了监管部门对于打击“非法代理投诉举报”的坚定决心。

那么,让多地监管部门频频发文的“非法代理投诉举报”行为,到底有哪些危害呢?广发信用卡中心资产管理团队提醒:

1、“非法代理投诉举报”行为阻碍纠纷正常解决。不法分子冒充法律工作者、金融机构的身份诱导消费者委托其“代理投诉”,使用编造事实、伪造证据、提供虚假信息等手段进行恶意投诉,侵占了消费者正当的投诉维权渠道和资源,阻碍消费纠纷正常解决。

2、危害消费者财产安全。在“代理投诉”过程中,不法分子往往

要求消费者支付高额“咨询费”“代理费”,更有甚者在收取费用后即“人间消失”,造成客户的资金损失。

3、危害消费者信息安全。“代理投诉”黑灰产团伙取得消费者委托后,会要求消费者提供身份信息、家庭信息、金融账户、银行卡密码等敏感信息。消费者个人信息存在被恶意使用、违法泄露或买卖等风险,其银行卡账户也存在被盗刷的风险。

为帮助金融消费者便捷高效解决各类金融消费纠纷问题,广发信用卡中心高度重视推进多元金融消费纠纷化解机制。目前广发信用卡已签约广州金融委、上海金融委等多家调解机构,可联动对全国31个省市地区金融消费纠纷进行调解。此外,广发银行信用卡中心携手正和消保中心,共同建立小额纠纷快速解决机制,2022年通过正和消保中心调解纠纷超2000宗。

(千青)

广发银行 | CGB

中国人寿集团成员单位

农行江门江海支行联合社区开展主题党日活动 营造浓厚氛围 凝聚党员力量

近日,农行江门江海支行联合江海区外海街道办事处沙津横社区开展主题党日活动。

活动中,党员干部参观了沙津横社区党建活动中心,亲身感受党的一大到二十大历程,重温党的伟大斗争历史,领略党的百年风华。一张张珍贵的照片,一段段详尽的文字呈现在眼前,感动了现场的每一位党员。随

后,党员干部围绕学习贯彻党的二十大精神,结合各自工作实际,畅谈学习体会,建言事业发展,在交流中碰撞思维,在学习中提升工作,畅谈工作感悟。

(千青)

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA



每一家餐厅都有自己的独特风格和特色。

文/图 江门日报记者 傅雅蓉



生态园林式餐厅是近年发展起来的一种新的餐饮休闲形式。